



ID XTRA

ЮНИ 2017

ЕЕТ



**ЗА ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ,
МОЛЯ СВЪРЖЕТЕ СЕ С:**

Anca Amariei, PR Manager Discovery CEE

Tel: 00 40 31 22 85 310

anca_amariei@discovery.com

Eleonora Georgieva, All Channels PR

Tel: +359 2 434 03 50

egeorgieva@all-channels.com

PICTURE DESK:

picture_desk@discovery.com



Гробовни тайни

От 3 юни, неделя, в 22:00 часа

В тази незабравима поредица с истински престъпления ще станем свидетели на полицейски разследвания, при които не всичко е така, както изглежда на пръв поглед. Какво се случва, когато при разследване на убийство се разкрива истината, спотайваща се зад белите огради, а всички – от изоставени любовници до коварни съпрузи и странни съседи излизат на светло. Една съпруга и майка извършва самоубийство, но разкритие по време на аутопсията шокира детективите и потриxa общността. Друга жена умира при нещастен случай и детективите са готови да приключат разследването, но патологът открива скрити наранявания. Ще чуем разкази на следователи, а във всеки епизод бавно ще се разплитат тайните около всяка жертва, докато само едно нещо остава сигурно – няма тайна, която може да остане погребана завинаги.



Паранормалното край нас

От 10 юни, неделя, в 22:50 часа

Звездата на паранормалното Ник Гроф и ловецът на духове Катрина Уайдман са водещи на тази поредица от тринадесет епизода, която излиза извън границите на паранормалните разследвания. Във всеки епизод двамата водещи прекарват 72 часа на някои от най-ужасяващите места по света. Гроф и Уайдман вярват, че колкото повече време прекарват в обитаваните от духове сгради, толкова са по-големи шансовете им да общуват с местните духове и да съберат повече информация за неизвестното. Двамата проучват трагичната история на колониално имение в Масачузетс, ужасяващите тайни на затвора „Шрусбъри“ в Англия и се опитват да научат истината за мрачното създание в болницата „Сейнт Игнейшъс“ във Вашингтон. С помощта на модерни камери с висока резолюция и невиджани досега паранормални технологии те успяват да запишат изненадващи нови изображения и звуци. Но мисията им крие рискове: сами, изтощени и съсипани психически, те ще са уязвими за всички тъмни сили.



Кейси Антъни: Американска криминална мистерия

От 13 юни, вторник, в 22:00 часа

На 15 юли 2008 г. започва интензивно разследване след обаждане на 911 със съобщение за изчезнало дете. Полицията на Орlando отчаяно се опитва да открие двегодишната Кейли, но майка ѝ Кейси Антъни явно пречи на търсенето. Тази специална документална поредица от три епизода задълбочено проучва случая, който шокира Съединените щати. Ще чуем подробни разкази на бабата и дядото на Кейли – Синди и Джордж Антъни, ще проследим причините за проблемите в семейството и ще разкрием подробности за сложното разследване и съдебния процес, който предизвика възмущение в цялата страна. Разказите на участващите висши полицейски служители и драматичните възстановки на ключови моменти от разследването ще разкрият лъжите и предателството в този изключителен случай.



Предсмъртни обаждания

От 21 юни, сряда, в 22:00 часа

Тази документална поредица ни показва смразяващи и ужасяващи реални обаждания на 911, като ни запознава с хора, водещи на пръв поглед перфектен живот, и разкрива шокиращите истини за тежки престъпления. Съпоставяйки записите на спешните повиквания на жертвите и драматичните възстановки и показания на свидетелите и следователите, всеки епизод предлага възможност да се анализира как и защо жертвите на тежки престъпления са поразени от такава съдба. От мъчителен разговор, в който ужасена жена дава на полицията улики за местонахождението си, преди по-късно да бъде намерена мъртва, до поредица от обаждания на 911, в които сериен убиец признава престъпленията си – поредицата ни разкрива колко бързо и неочаквано нещата могат да стигнат до фатален край.